Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в состав Молодежного парламента муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской	й Респуолики»
Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «	«» 2025 года
В соответствии с Положением о Молодежном парламент муниципального образования «Муниципальный окру Удмуртской Республики», утвержденным решением муниципального образования «Муниципальный окру Удмуртской Республики» от 15 февраля 2023 года муниципального образования «Муниципальный окру Удмуртской Республики»	уг Камбарский райо м Совета депутато уг Камбарский райо №193, Совет депутато
РЕШАЕТ:	
1. Вывести из состава Молодежного парламента Глухо Тамбова Артемия Борисовича, Сергеева Сергея Евгеньевича.	ову Анну Владимировну
2. Утвердить членами Молодежного парламента муниципального образования «Муниципальный округ Камбарс Республики» Климовских Любовь Сергеевну, специалиста по ра «Спектр», Кучеренко Степана Алексеевича, специалиста по ра «Спектр», Федорову Оксану Вячеславовну, главного специалиста и молодежной политики Управления культуры, спорта и Администрации Камбарского района.	ский район Удмуртской работе с молодежью МІ аботе с молодежью МІ га-эксперта отдела спорт
Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»	Е.М. Ижболдина
Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»	А.Н. Галанов
г. Камбарка Камбарского района от «» 2025 года №	